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f ASTORIASTA JA YMPÄRISTÖLTÄ
västä lastentalomaisuudesta huo-ikia, joka estää väkijuomien vai- 
limatta on niiden portintapaiseen' aristuksen ja kuletuksen vaiti 

$  ‘ pistetty kyltti: ’’’Public market." i oon. Kaivosmiesjärjestön piirivi-
Yhtiön jutku ei vede!- 

lytkään
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Konttori
Toimitua ................................................ 832
Konttori on auki kello S aamulla 
kello kuuteen saakka illalla. Huora, 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
tettävä toimituksen puhelinta 832.

+ Siitä kuuluvat eräät ympäristön 
H - I  I H  t I ! H H  î i I- ! H  I I I I I 1 I I 1' ! t i ! I I I I I maanviljelijätkin huomanneen.

T E L E F O O N I- N U M E R O T  
ja liikkeenhoitaja...........305
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PÄIVÄLISTA j mille laivoille
ncn koulu Oregonia vartenOOOOOOOOOOO OOOOOOOO oooooo  , ... tti Portlandnn. Hallitus

— Voimisteluseuran kokous 
7. Harjotukset jälkeen.
Soittokunnan harjotukset

kello

klo 8.

että siihen se nyt on perustettu?
Tietysti tämä “kauppalaitos" ei mainarit.
ole tehnvt sentinkään edestä jarjcs- i ,kauppaa. .

Eilen illalla tri Ovvnes Adair 
ja E. B. Hughes esiintyivät val­
tuuston kokouksessa, sanoen noi-

rasto näyttää olevan suunnitel­
maa vastaan.

"No beer. no coal", arvelevat

RAUHANPUUHAT
EUROPASSA

ta koppeja “liian sieviksi ja ko- Liittoutuneet neuvottelevat
aikoo k'maan riittämättömiksi pyy-

vas

YHDISTYNEET
Tovereiksi toisilleen

I Miss. Selma Walden 
ja

I Mr. Erik Liukkonen

1 Seattle, elok. 18 p. — Taka 
Iäisen kaasuyhtiön tah- lta Tm -j- 
viikon kuluessa esitetty sen työ- K 
Iäisten allekirjoitettavaksi erään- ;; 
laista listaa, jolla on tarkotus 
saada selville kutka työläisistä $ 
tahtovat (?) kahdeksan tunnin 
työpäivää ja kutka ovat edel- 

. le e n  tyytyväisiä (?) kymmentun ”  
tiseen päivään. Saadakseen tv 
Iäiset mahdollisimman epäedul- J  
liseen valoon, menetteli yhtiö si-,«» 
ten, että kahdeksan tunnin työ- ”  
päivää vaativat työläiset samalla ;; 
tulivat allekirjottanee'ksi lausun- 

Sen t
nimittäin i

paavintauksen antamisesta 
rauhankehotukseen.täen valtuustolta $250, jonka li­

säksi kauntin pitäisi luovuttaa 
$250, että saataisiin rakennetuk­
si tavaramakasiini ja myymä- 

i pöytiä. Ellei näitä lisäyksiä saa- 
. da eivät maanviljelijät voi tuo- 

T . . • , • 1 ckm.dogiseu j a tavaroitaan tuohon 'paikkaan
Laitoksen johtaja Altred EJ

merikoulu avataan täällä elok. 27 
p :nä. Thompson saapuu tänne 
jonkun päivän kulu.tua 
tämään sitä.

Tarkotuksena on hankkia up­
seereja hallituksen rakennutta- 

Toinen- samanlar- 
tulee 
kou-

luuttaa kaikkiaan 10,000 meri­
miestä eri osissa maata.

Opettajia ei ole vielä ilmote’- 
tu, mutta alkuunpanijoina tule-' 
vat toimimaan Thompson ja 
Massachusettsin

— “Nahkapoikien" harjotuk­
set kello 6:30. Ensimäinen näy­
tti«.

— “Moraali", harjotukset kel-!murton. 
lo 8:30. Ensimäinen näytös.) Kouluun pvrkijän tävtvy olla 
KAIKKIEN SA.W l 1 I A \ A !! | Yhdysvaltain kansalaisen?!), vä

— Kirjallisuuskomitean koko-) hintäin 19-vuotiaan, olla hvv~ __
us tänä iltana klo 8:lta. Kaik-1 terveydessä ja omata ainakin 
kien jäsenten on aivan väittä-) kaksivuotisen kokemuksen laiva- 
mättä saavuttava. ! miehenä. Koulua saa hän sitten
r Maitolakko komitean jr, ) käydä vapaasti, mutta omine c- 

Ko-operati visen kaupan ohto-i väilleen. Kuusi kuukautta kestä- 
kunnan kokous I overin kontto-: neen opetuksen jälkeen pannaan

; Lontoo, _<J p. elok. —
, Rbberts hallitukselle teht 
likysymykseen vastasi

valloista

Loor di 
vyn vä

rissa tänä iltana kello 8.

Pieni liike myytävänä,
syyskuun 1 päivästä. Kysykää 

1393 Franklin Ave. (21)

Avicliittoluvan
otti at kauntin klerkiltä 

Heikki Laurila ja Justiina

elittäen, .....  .... , non epaisanmaallisuudesta.
L-35.T sarakkeen päälle oli

asetettu lause: Kaikki epaisan- j*
ettei luttoutneista

selittivät he. Valtuusto vastasi, 
että jaa-ah, mitähän jos vielä
pvkättäisiin, ja v. t. pormestari tamisesta. Hän ei kuitenkaa 

.. : Curtis nimitti komitean neuvot | nonu 
,! telemaan maanviljelijäin kanssa.)

‘■Juoksevia asioita”, joissa
juoksi melkoisia summia kansan 
varoja enemmän tai vähemmän 
hyödyttömiin tarkotuksiin. käsi­
teltiin paljon.

Päätettiin korjauttaa Irvin

tuksen ennenkuin ehditään neu- ... . .... , . . . , -T
votella yhteisesti vastauksen an- maalllsct .Vï?1’'1’561, k’rF‘’ttakoot... Parhainta onnea yhdysela mällenne toivovat seuraavat 

toverit:
Mrs. & Mrs. Pohjola

niinensä tähän", kun kymmen- J  
tuntisen sarakkeen päällä oli lau­
se: “Kaikki isänmaalliset työläi -r 

kirjoittakoot nimensä tä 
lian.”

Huolimatta tästä, dii “epäisin- j  
maallisten" puolella 'kaksisataa ¡4.

n sa-,
. tietäviinsä, josko sellaista 

neuvottelua on alettu ja josko! 
edes sitä pidetään. Mikään vai- 
loista ei ollut vielä Englannille; 
ehdottanut neuvottelua paavin ) 
ehdotuksen j,ihdosta.I J allckirjotusta. Työläiset eivät) 
Rahamiesten salainen neuvottelu siis antaneet tällä kertaa roisto- 

avenueta, 18:lta 33:11c: Frank-j Sveitsissä. i ien piiloutua isänmaallisuusver-
linia, 26:lta 33 :l!e: erästä “ku-l Philip Snowdenin esittämään hon taakse, vaan osottivat sel­
jaa" falley) -Imen ia öinen “ldo-i välikysymykseen, josko hallitus viisti että ’.ie huomasivat kysy­
kin” .kautta (Adairissa); Com- tiesi saksalaisten ja liitto la is - ’ tnyksen olevan kahdeksan tun-14» 

11 arjotusajan päätyttyä saate--mcrt-iajja( 22:lta 23:lle: 23 :tta, maitten rahamiesten liitäneen sa ¡uin työpäivästä, eikä isänmaalli >

nanet pariksi kuukaudeksi me- 
iclle saamaan käytäntillistä liar- 
jo.usta ja tältä ajalta maksetaan 
$75 kuukaudessa.

I
■S!

Loviisa Laakkonen 
Martha Sivo 
Olga Mäntylä 
David Laine 
Yrjö Tuukkanen, 
Suonia Liljeroos 
Nick Kanerva 
Mr. & Mrs. Wahlen

Ida Tom peri 
Geo. Altman 
Selma Manner 
Jennie Määttä. 
Kalle Maxiin 
losefiina W aliala

Portland, Ore., 8. 17. 1917

..

i± 
i

neuvottelukokouksen , suudesta.taan oppilas tutkintoon, jossa 
lopullisesti koetellaan onko mie- 

Kor-' ke ta tulin: laivan kuljettajaa.
e ile n

jos huomataan tulleen pääsee 
hän Atlannille saksalaisia veden- 

Hammaslääkäri E. E. Pajunen Maisia uhmaihmaan. 
on maikoilla elok. ajalla, josta

täten liiketuttaville ilmotetaan. Se sotaväen ottaminen.
Palattuaan ilmottaa lian ajan Clatsop-kauntin paikallistuta-' 
m,Hoin taasen otetaan vastaan j kunta on «toistaiseksr vapautta

! nut asevelvollisuudesta seuraavat 
I tarkastuksessa käyneet miehet, 
koska he ovat ulkomaalaisia:1

H. Beeman, Nicholas 
Frank E. Davis, Gust

pela, niolennnat Svcnsenistä.

sairaita. (li m.

Commercialilta Exchaneelle : 2- >:¡ laisen 
tta, Exchangelta Franklinille ’ G Sveitsissä suunnitellakseen so- 
rakentaa loka- ja kui\ausviem i dan lopettamista ennenkuin so- 
rit n. k. kolmanteen j»iiriin. Har sialistit saavat vallankumuksen 
rison avenuen korjauttaminen, aikaan kaikissa maissa, vastasi 
8:lta 11:11c, lykättiin svvsk. 28 ulkoniaaniinisteri Balfour selittä- 

I päivään. I en, ettei hallitus tiedä mitään
Muodollinen päätösehdotus ¡ sellaisen neuvottelun tapahtumi- 

; $500 luovuttamisesta regatta ) sesta.
humbuukia varten luettiin ens’ ~
kerran. Aikomuksena on luo

JÄÄTIKÖN
SAANUT • AIKAAN 
KYAALLON.

¡Voin hinta on muuten kohotettu) F>r .1 P A R P 4 L 4  
LOHKEAM INENjsan. cn korkcalle. Se niaksaa suomalainen hammaslääkär.

nykyisin 2 r. 60 kop. naula, joka i Young Bldg. 14 &■ Com m ercial St.HYÖ-
hinti

Yksi kalastaja hukkunut.
Juneau, 20 >p. elok. — Taku- 

vuonossa hvökyaalto tehnvt liä-

tekee nykyisenkin kurssin) 
kokonaista 11 markkaa 

kilo. Sokeria jaetaan korteilla, 
mutta sen santi on niin ja näin 
— saadaan jos saadaan. Leipää

a
i mukaan

Kauppias John Nyman,
Aberdeenista. Wash., 

nen vaimonsa vierailevat 
kunnalla, aikoen viipyä 
mia päiviä.

hä-' a .. Williampaikka-1 'Latinas,"kka-! 
muuta- i

Halutaan palvelustyttöjä.
Yksi saa heti paikan ja kaksi 

saa kuun vaihteessa. Hannulan 
Ruokataio. 237 Taylor Ave. T e­
lefooni 406, Astoria, < )re.

Ihosyyhy.
Jos teillä on syyhyä 

«en poistaa hieromalla 
Hellbertrin syyhy salvalla 
iltana. Tikataan osoitteella G. A 
Hellberg. 279 \V. Bond St. As­
toria. Ore. Hinta 75c.

Hurjasta ajosta
vangitsi pyöräpoliisi sunnun­

taina Seasiden ia Astorian väli 
sellä maantiellä McEachern Sliip 
Co:n liikkeenhoitajan. E. W. 
Wrightin, ja Tailant-Grant Co:n 
liikkeenhoitajan, W. E. Tallan 
tiu. F. J. Carney tulee käsittele 
mään jutut, palattuaan Sp >ka- 
nesta, miss i hän on vieraillut vii­
me päivinä.

Useita muita juttuja odottaa 
tuomarin tuloa, m. m. Joe Falan- 
gasia vastaan nostettu kanne) 
“laittomasta Idhipadon käyttä 
niisestä sunnuntaina.”
M iks i kä rs itte  liika va rp a is ta  (co-ns) 
kun ne voi n iin  he lposti poistaa? 
K äy ttäkää  H e lbe rg in  corn-vo idetta  i l ­
tas in  ja  aam usin 3— 4 päivänä ja  te i­
dän liikavarpaanne  lohkeaa itsestään 
ir t i .  —  H in ta  23c. —  Aaincastaan 
H erbe rg in  apteekissa.

voitte
ihonne
parina

Matsoukas. Marco Georgit!’. Geo.
A. Johnson, John Hegg, Frank 
Sorcnson. Joe Brozina. T. Ta 
kano, John A. Pearson, Richard i 
Poteri, I. N. Panageanopolos, 
Max Schafer. Fabian Cecerich, 
Edward Kalfholm. N. Kaneli, 
iohn P. Mustonen. Carl Levi 
Hietala. John Psares, Kins'hera 
Mori, George Backlund, C. T. 
Neovius, Peter M. Breckwoltt, 
Axel C. Tondel ja Albin Res- 
wick.

Lautakunta ei ole vapauttanut 
ketään sen perusteelfa, että va­
pautuksen anojilla on vaimo tai 
muita omaisia, joiden toimeen­
tulo riippuu heidän ansioistaan. 
Kaikki sellaiset anomukset on 
lvkättv piirilautakunnalle ja nii­
den oheen on paikallislautakunta 
liittänyt jonkunlaisen lausunnon. ’

Seuraavat nuoret miehet jou 
tuvat jxilvelukseen. jos piirilau- 
takunta ei vapauta heitä tai jos 
heitä ei hyljätä vastaisissa lää 
kärintarkastuksissa : Carl Sitton 
Linville, [im Paris, John S. Vatn. 
L. J. S. Richardson, Chirst 
Frank, Jacob Jurgenson, Theo­
dore Wallush, Royal H. Cemp- 
bell, Chas. E. Lydvigson. Charles 
Kero. Edward E. Sagen, Ernest 
W. Ilendrickson, Hjalmar Hu 
rula, Warren Bedilodt, Bert A .” 
Powell, George Dapontis, F re-' 
derick W . Otto, Guy A. Yedd,
B. I. Carlson, Harold L. Morga l. 
Alfred Levigne. Peter Tentes, 
George Logothetis, Fred I. 
Kelly, Geo. A Bambrick. Wil­
liam B. Polii, fohn I. Lcahv,

viittaa raha sillä ehdolla, että 
regatta-komitea hankkii S1,2(U, 
keräyksellä, minkä se jo sanoo. 
hankkineensa — 'paperille.

Valtuusmiehet Glaser ia Loti- 
herg ovat asettuneet vastusta­
maan mainitun summan luovut­
tamista, sillä perusteella, ettei 
valtuusto viti laillisesti luovuttaa 
varoja moisiin tarkotuksiin. Muu 

eivät he kuulu pitävän 
lommaa oikein rahastani: 

n arvoisena.

Englannin kaivosmiehet taipu­
massa hallituksen tahdon 

alaiseksi?
Exmouth. 20 p. elok. — Kai 

vantomiesten kansallisessa neu- i 
vottelukokouksessa täällä 376 i 
äänellä 354 vastaan päätettiin 
suosittaa, että Englannin työvä 
enpuolue ei lähettäisi edn-tajiaai-, i

hallinto i Jack Koski. Allen P. Hughes 
ej_’jF'red A. Brakke, Levy W. Eaton,
ja
10

Koulut avataan syysk. 10 p.
Kaupungin koulujen 

ylimääräisessä k<>kouksessaan 
Ien illalla päätti, että syys- 
talvilukukausi alkavat syysk. 
p :nä.

Neljä uutta opettajaa valittiin, 
nim.: neidit Genevieve Howell, 
Margaret Neilson, Lil)t*rty Neill 
ja Elizabeth Irwin. Entiset vah­
timestarit nimitettiin toimiinsa, 
paitsi Alderbrookin koululla, 
jonka “vahtimestarittareksi" tuli 
Mrs. B. Lee.

Howard R. Taylor, joka tuli 
n k. “ 1 avlor" koulun johtajak­
si H. L. Hussongin kohottua tar 
kastajaksi, erosi toimestaan ei­
lisiltaisessa kokouksessa, siirty­
äkseen Port Townsendiin, Wash..* 

hänet on valittu

tenkaan 
koko

Tukholmaan, koska hallitus ei \ 
ole luvannut antaa edustajille 
matkapassia. Kaivosmiesten pää­
tös on vastakkainen aikaisem- 

päätökselle.malle

A U T O M O B IIL E IL L E
VERO.

SOTA-Joukko kalastajia,
jotka menivät keväällä Alas­

kaan surullisenkuuluisalla “Stan­
dardilla". joutuen haaksirikkoon 
Bristol lahdella, saapui Astoriaan 

jtänään. Miehet olivat saapuneet!
Seattleen lauantaina Uinatilla 
nimisellä laivalla.

Verkkojen ja muiden kalas­
tusvehkeiden häviäminen tuotti 
näille miehille tuntuvan vallin 
gon, sillä he saivat kalastaa ai­
noastaan noin viisi viikkoa, kun '
Libbv, McNeil N Libbv vhtiö, ¿m nö r  -:.....i. , -(.e i S1U.U) lisämaksua
lo x a  S ta n d a rd in  o m is t i ,  ei o i - ,
lut varannut ylimääräisiä välinei i
tä. Rajut ilmat tämän lisäksi KOTAHIRO MARUN HAAK-

vitvstä kalastajille. Ole Skagen >k-vllä ’aetaan kyrttiannoksittain.
mutta useat pelkäävät sen pian 
loppuvan. Leivänkään suhteen 
ei ole ryhdytty hankkimaan mi­
tään järjestystä, tekemään las-j 
kelmiä sen jakamiseen nähden.) 
Nälkä voi näin ollen yllättää äk-

nimisen kalastajan ruumis on jo 
tuotu tänne. Skagen. joka on ko­
toisin Tacomasta,
11 y ök y a a 11 o kaatoi 
veneensä.

Hvökvaallon sai aikaan \  uo-

hukkui kun 
nurin hänen

! noon laskevien jäätikkökenttien 
; jäitten äkkinäinen lohkeaminen.

luisui vuonoon yhdellä 
vuorten korkuisina mil- 
tonneja käsittävinä loh- 

ja siitä syvstä syntyi

Jäätä 
kertaa 
joonia 

' kareina
vuonossa hyökyaalto, joka 'liuun-j 

i toi rannikon. \  uonon sv.ull i 
: oleva kalastajien venekunta 
ajautui hyökyaallon
merelle.

pakot uksesta

Washington, D. C.. 2') p. elok. 
— Edustajahuoneessa käsiteltä­
essä sotaverotus ehdotusta hy- 
väksyttiin ehdotuksen kohta, jos- j 
sa määrätään automobiileilta) 
kannettavaksi verotusta $10.00) 
jokaista $500.00 arvoa kohtaan ! 
$500.00 aut' >ni"biilista on mak­
settava veroa $10.00, ja $3.COO.OG 
vii maksavista automobiileista 

jokaista $500.-
(X) arvoa kohtaan.

vaikeuttivat kalastusta, vaikka1 
kaloja olisi ollut verrattain run­
saasti Nushagak-joessa, missä 
miehet kalastivat. Noin kuusi 
kymmentä venettä
mutta ainoastaan 
hukkui.'

Korvaukseksi 
tapahtuneesta vahingosta saivat 
miehet ainoastaan $10 kukin, 
huolimatta siitä minkä verran 
heillä oli tavaroita.

öli kaatunut, 
muuan mies

haaksirikossa

t  YLEISIÄ UUTISIA $

Suonjaiainen saanut 
surmansa kaivos- 

tapaturmassa
Loti C. Dressier, Gus J. Faisst,
William H. Ward, Enos W.
Burlingame. John A. Markström,
Robert W. Venable, William J. ______
McKeever, Lewis Smith, Rosko , L x
B. Kline, Marko Ladish, Sigurd . ... 1F Ctl\  " A
M. Olson, fohn Kallunki, Henry ( ardui Mine, I tali., elok. IS 
Coles, Carf Shanahan. Jonas \  1 U ~  KaniMa kaivosonnettomuus 
Peterson, Edward Moilanen. Rov taPahtul taaIla tänä aamuna kun 
McKendrick, Lewis E Spencer kaivannon nostoairkon pohjassa 
Peter T. Hjorton, fohn Pearsdn.: tyoskentelevat m,ehet ol,*at sy‘
Alfrel Johnson. Chas. Austin. 
John Itthnson. W m. L. Corrigan.

Kuinka palion näistä vapau­
tetaan on vielä tuntematonta ja 
siitä riippuu sekin kuinka monta

tyttämässä panoksia poislähteis 
sään. Kysymyksessä olevalla 
työpaikalla työskenteli neljä 
miestä ja olivat he täyttäneet 
32 reikää ja ensimäinen panos

tarkastukseen kiukes’ ennen kuin kaikkia 
Yir.iliHis okvat saaneet sytytetyksi. Yksi

SIRIKKO.

Miehistö tuuliajolla veneissä 
3 viikkoa.

Seattle, 20 p. elok. - 
laiva Santa Amia on

UN ION PA C IFIC IL L A  VÄ­
H EN N ETÄ Ä N  M A TK US­

TA JA JU N IA

Omaha. 18 p. elok. — I nimi 
Pacific rautatieyhtiön konttoris­
ta täällä ilmotettiin, että rauta­
tieyhtiö sotatilanteen tähden tu­
lee elokuun 22 päivän jälestä vä­
hentämään matkustajajunien
kulku vuoroja läntisillä radoilla. 
Tarkotus on saada vetureita riit­
tämään iiynihiii tarkotuksiin, etu­
päässä suorittamaan rahti; ava-

I ran kuljetusta teollisuuskeskuk­
sista Adamiin rannikolle.

Havaintoja Venäjältä

kiar vaarnat ta.
Rautatie- ja raitiotieliikenteen 

alalla vallitsevaa epäjärjestystä 
lisää puolestaan ankara ihmisten 
paljous. Ihmisiä on kasaantunut 

I Pietariin suunnattoman paljon ja 
matkustavat kaikki entistä enem­
män. Rnit:o't:evaunut ja jnn-.t 
ovat ahdetut täyteen ihmisiä 
niinkuin sillejä tynnyreihin. Pie­
tarin lähiseuduille menevissä ju 
nissa kiipeevät ihmiset usein hen­
kensä uhalla vaunujen katoille­
kin. Kaikkien lippumy ymäläin 
edessä seisovat suunnattoman 
suuret ihmisjonot. Näin ollen 
on järjestystä tietysti kauhean 
vaikea noudattaa.

Suuressa epäjärjestyksessä nä­
kyy olevan mvos postilaitos 
Suomen lehdet saajin vat Pieta­
riin usein miltei jiuolen kuukau­
den vanhoina. Sitä vastoin Pie-i 
tarin lähiseuduilla niitä voidaan ; 
saada jo parin kolmen päivän ku-) 
Juttua lähettämisen jälkeen. Sa ) 
moin on kirjeidenkin laita.

Yleinen epäjärjestys vallitsee 
sekä valtion että kunnan laitok­
sien toiminnan alalla.

iJ a tk .)

T u n n it:  9— 12,
A sto ria . Oregon. 

1— 5. 7:30— S:30.

kun ta rv its e tte  tuo re ita

H E D E L M IÄ  ja  JU U R IK A S V IA  p

Tuoree t jo ka  päivä. h
Tavara  ku le te taan  k o tiin
k a ik k ia lle  kaupungissa. ♦ ?■ 111 ■■ ■ I .....  ••

Finnish Mercantile Co. I

RÄÄTÄLI A. HILLI
p ris s ä ä  pukunne 50 sen tillä , 
uudena ika ise lla  höyry  p rässillä .

K a ike n la is ta  a m m a ttiin  kuu­
luvaa työ tä  tehdään k o h tu u lli­
s illa  h in n o illa . T ila a m a lla  pu­
kunne H i i l i l t ä  vo itte  säästää i t ­
sellenne rahaa. S uuri määrä 
ty y ty v ä is iä  l i ik e tu tta v ia  takaa 
te ille  lu o te ita  vaisuuden. My ös 
k in  vo itte  ostaa ka iken la is ta  
m iesten vaatetukseen kuuluvaa 
tavaraa  h a lv im m illa  h inno illa .

A. H ii l i ,  66 Colum bia Ave. 
U n ion tow n A s to r ii

S U O M A LA IN E N

SAUNA
Höyry-1 Katsellessa täällä venäläisiä 

häärätty I oioja huomaa heti, että Yenäjäl 
’poikkeamaan Dtitdn Harbonin
U11 a 1 a s k a n saarelle noutamaan 
jananilaisen höyrylaiva Kotahiro 
Martin miehis.ä. jotka oil* me­
rellä ajeltuaan 3 viikkoa tuotu 
sinne. Dutcli Harborissa on 
Kotahiro Martin miehistöstä ai­
noastaan laivan ensimäinen pe­
rämies ja 20 merimiestä. Lai 
van kapteeni toinen ja kolmas 
perämies sekä loput merimiehis­
tä ovat vielä tietymättömissä. 
Kotahiro Marti joutui haaksirik­
koon heinäkuun 27 p. ja miehis­
tö lähti silloin laivalta kahdella 
pelastusveneelbi. joista toinen on 
vasta lövtvnyt.

lii vallitsee vhä vielä ktimotisaika.
Suuri kaupunki ympäristöineen 
on liikkeessä, niinkuin muura­
haispesä. jonka rauhaa on kerran i laadun mukaan, 
häiritty. Kaikkialla pohditaan ) ^kkerlä koh ti, 

asemaa, peritään ku 
vanhan järjestyksen

vilkkaasti 
nroamaan 
jäännöksiä.

\  aikka vanha järjestys onkin i
hajotettu perusteissaan, nun on )
paljon vanhaa vielä kumminkin 
jälellä. la pahin vanhan halli­
tuksen jättämistä perinnöistä on 
epäjärjestys. Sitä on kulkuväli­
neiden alalla, elintarveasihssa, 
postissa j. n. e.

Epäjärjestystä vastaan kyllä ; 
taistellaan, mutta tämä taistelu i 
ei ainakaan toistaiseksi nävtä 
olevan tehokasta. Erittäinkin
tämä pistää silmiin elintarveasian 
aAalla. Elintarpeita kvllä jae-

Portlandissa myydään suuri mää- taan. mutta moniin päiviin ci
rä työläisten joku vuosi sitte v<eita ruokatavaroita voi miten-
ostomia tontteja veroista. 1 kään saada. Niin on esim. I’ie-

N IIN  SE “KUKOISTAVA HY- 
V IN V O IN T IK IN " LAKAS­
TUU.

kutsutaan vielä
, nykyistä ottoa varten. . ..........

missä nanet on valittu tarkas- $a arvjojssa on ennustettu, että nnehista sai surmansa ja kaksi käläisten kaupungin viranomais- 
t.uakri suuremmalla palkaba niirnautakunnat ja vastaiset ttir- ^nkkaantui. Heidät on kuletet- ten toimesta myydään täällä jul-

. e , . . . , kastajat vapauttavat ainoastaan tu Salt Lake Citvn sairaalaan, kisella pakkohuutokaupalla ensiMcl liire ja Shivelev koulu ...............................
rakennuksia tullaan käyttämään
kunnes uusi Central-koul 
mistuu, jonka jälkeen nuo

miestä! ' ‘ vuotias. Hänen ruumiinsa
dettiin vasta kello 10:00 ajoissa 
päivällä kivien seasta. Vainajalla

Valtuuston kokouksesta. pitäisi olla sukulaisia jossakin
Joku aika sitten rakennutti W vominpissä. Kiriotan lisä t

hat rakennukset jäävät autioiksi, 
mikäli koulunpito on kysymyk­
sessä.

Portland, elok. 20 p.

Mvytävänä •
Halulliset ruokatalon pitäjät. 

Allekirioittaneelta saapi ostaa
valtuusto puolen tuhannen dol­
larin kustannuksilla rannalle.

kävttf kunnossa olevan mokata-; lO nnen kadun päähän, pari kop­
ion. — W. XValkkinen, 7 Colum- peroa, jotka “arkkitehtuurinsa” 
hia Ave., Astoria, Ore. (Ilm.) puolesta muistuttavat yleisiä 

. ” ” •  ! mukavuuslaitoksia. Pormestarik
Merikoulu alkaa pian < s; valitun, vaikka ei enää sellai-

kun saan lähempiä tietoja. On 
nettomuuden s 'itä  ei ole vielä 
ilinotettu. — John Hobhs.

‘E L L E I T U L E  OLUTTA 
T U L E  H IILTÄ KÄÄ N."

EI

160 CGkliCnä milcltil yle isön kä y te ttä vä n ä : t iis ta in a , kea
m v v r liiiin  ' k iv iik ko n a ,. p e rjan ta in a  ja  lauanta inalU J^ U ddn  piV ill^Sd Annan myös H IE R O N T A A

palOlSSa 1 ^ S .  OLGA G IR SBAC K,
8 eekkori« tä  vlöspäiA. H in ta  vaih 182— 10th St.
tPlcp $38.00-

toimintansa.
V. t. pormestari C. J. Curtis 

sai eilen Yhdysvaltain laivalii- 
kehallinnon erikoi >asia mieheltä, 
Winfield M. Thompsonilta, ilrao- 
tuksen, että hallituksen vapaa

sena toimivan. IL C Harlevn 
vaaliohjelma, jonka tärkeimpinä 
kohtina olivat vannat tanssit ja 
vleinen kauppahalli, tuli täyte­
tyksi !

Noiden laitosten silmiinpistä-

Seattle, elok. 18 p. Useissa 
k a i vo> m i e s j ä r j es t ön pa ikä 11 i sosas 
toissa Roslvnin ja Cle Ehinti: 
piirissä on tämän viikon ‘kulues­
sa aseti^tu vastustamaan äsket­
täin voimaanastunutta kieltola-

$65.00 e e kke riltä  maan 
A lasm aksu $10.00 

K ä te ise llä  ostalssa 
j alennusta. M aalla  on p ientä leppä- 

metsää. sekä osalla, joka  ei ole a i­
van tasa ista , kuus im ets ikköä . Maa 
en v ilje le m ä tö n tä , vaan he lposti puh­
d is te ttavaa . jo ten  vähem pivara inen- 

! k in  pääsee helposti a lkuun. Naapu- 
i rusto  suurim m aksi osaksi suom alais-; 

ta. Kou luun noin puo li m a ilia . Vesi ’ 
hyvää ja  he lposti saatavissa. Lew is 
fc C la rk  jo k i a ivan lähellä , josta v o i , 
ka lastaa ja  k ä v ttiiä  ku lku tienä  A s­
toriaan . jossa saa tuo ttee t he lposti 
kaupaksi. Maa sopii hedelm ien, ju u ­
rikasv ien . heinän y. m v ilje lykseen . 
A inoastaan noin 6 m a ilia  Astoriaan. 
hyvän tien  va rre lla . O m ista ja , joka 
an puoluetoveri, on rahan tarpeessa ) 
ia pako te ttu  m yym ään s iitä  suoriu- 
tuakseon. O m ista ja käy Astoriassa Q 
lauanta is in , vaan ostosopim uksia voi 
tehdä Toverin  vä litykse llä . O

H a iu llise r os ta ja t vo iva t k ir jo it ta a  ® 
T ove riin  ja  saada enem pi tie to ja . o

T O V E R I. A sto ria . Ore.

H O E FL E R T N
s u k la a tik a ra m e lllt ja  Jääkerma oval 

laadu ltaan  pa rha ita

C om m ercia l St., A s to ria , Ore

WIRK KALA
570

—  V IR V O K K E IT A  —  
C om m ercia l St., Asto ria

tarissa voin laita. Sitä iaetaanl__
ilman kortteja, mutta jaetaan Uudistakaa tilauksenne
sangen epätasaisesti. Toisin jiai- a j o jg sa  e t t e i  la k k a u tU S -

ta lehden lähettämises-koin saadaan, toisin naikoin o l­
laan taas ilman. Järjestystä ei 
ole lainkaan. Samana kerrotaan 
vksityiskauppiailla olevan <uuria 
voivarastoia: niitä ei haeta esiin.

Ei ne kallistu enään !

sä tule tapahtumaan !

gO O O op OOOPOPPP OOCKXKJPOP o ■

ENOCH E. MATHISON o 
SUOMAL. LAKIMIES «

Asioita ajrtaan Oregonin ja C
W ashing t-iiiii) valtio issa C

30$ Spexarth Bldg. Phone 4#7 C
O  A S T O R IA . O R E G O N  O
coooeo o-ooooo-oo- ooooooooooo
PE S E TTÄ K Ä Ä  JA P U H D IS T U T T E  

KA A  V A A T T E E N N E

Astoria Laundry Co.
Tel. 596. 5 :n  ja A s to r ka tu jen  kuin-.

»
JO H T O K U N T A : W . F. M cOregor. G. C. F lave l, T. B. W ilco x . R. S. 

H ow ard. S. S. Gordon.toinen syysk. ö p:nä ja kolmas)
saman kuun * p.nä. Omista- j o le tte  huom annut m iten  k a ik k i 
jilla on oikeus saada omaisuu- ka llis tu u , m u tta  o le tteko  huom annut 
tensa takasin kolmen vuoden että  kenkienne kanna tk in  ovat kai- 
ajalla maksamalla sakkoa kvm ! lis tunee t?  Tuokaa ne Jämsän pa­

jaan.menen prosenttia 
menen prosenttia

että  eivät

The First National Bank

Tässä joltakin vuosia takape-! 
rin antautuivat työläiset jopkot- 
tain kiinteimistövälittäjien nar 
raataviksi ja ostelivat tontteja, 
ioiden osalle tulleita korkeita 
katujen- ja likaviemärien raken 
nusmaksuja eivät ole voineetkaan 
suorittaa, joten omaisuudet me­
nevät nvt takasin kiinteimistö 
kauppiaille.

n  toimen kvm-Daan’ gielIä ne oikaistaan-“  , . I ka llis tu  enään. Sam alla m yöskin
korkoa. 1 korja taan  m uut v ia t.

K unn io ittaen ,
O. JÄMSÄ, 

359— Com m ercial St

I

P E R U S T E T T U
Pääoma .............................................................
Vararahasto  ............................................
O sakka itten  vastuuna la isuus .........

1886

$100,000
25.000

$100,000

Suom i V atsap illereita
Nämä pillerit ovat parhaat paranta­
maan umpi ja maicsataudin j.n .e.

joka toinen eli koiraa« ilta maata 
meneasä. ..Lähetetään postinsa..25c.

LignelTm Suom. Apteekista.
P, A. Lignela Co. Scpbbior» Wu. i

PARHAITA OVAT
ASTORIA P A TEN'!' J A U H()T

Graham-, Kokonaisia- ja Ruisjauhoja.

LOHKEAMINENjsan.cn

